

Referat fra generalforsamling den 26. februar 2020 kl. 19.00

Generalforsamling blev afholdt i Agerbæk SF's Klubhus - der var 27 stemmeberettigede deltagere.

Dagsorden ifølge vedtægter og annoncering:

1. Valg af ordstyrer og stemmetællere.

Christian Jensen blev valgt, som ordstyrer. Sanne Langmarch og Majbritt Hjorth Sørensen blev valgt, som stemmetællere. Christian Jensen konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet i Ugeavisen Helle/Ølgod den 11. februar 2020 og at generalforsamlingen er beslutningsdygtig. Marie Sillesen blev valgt, som referent.

2. Formanden aflægger ledelsens beretning og vision for fremtiden.

Formandens beretning ved Anders Schmidt - beretningen kan læses på Agerbæk SF's hjemmeside. Beretningen blev godkendt.

Spørgsmål til beretningen:

Jørgen Andersen roser formandens beretning. E-sport - hvor og hvad har I tænkt om det? Lene Conradsen fortæller, at man har fået en henvendelse fra Marija Jacobsen, om Agerbæk SF var interesseret i at etablere E-sport. Agerbæk Skole har alt udstyret, så det vil være nemt at sætte det i gang på skolen, men HIS er i gang med opstart i Helle Hallen, så vi afventer, hvad der sker i her.

Hans Jørgen Pedersen bakker op om, at man afventer HIS's tiltag omkring E-sport, idet man er langt i opbygningen. Lene Conradsen og Anders Schmidt bekræfter, at vi ikke har nogen intentioner om, at modarbejde HIS's arbejde. Vi bakker fuldt ud op omkring HIS's arbejde. Vi ønsker ikke at være konkurrenter til Helle Hallen.

Hans Jørgen opfordrer til at støtte op omkring Helle Hallen.

Bent Nielsen spørger, om der er nedsat et udvalg til Padletennis. Der er forskel på, hvordan den opbygges. Jonas Pedersen, Jesper Bertelsen og Torben Hjort er etableret i et udvalg. De har kun haft et opstartsmøde, så det er endnu ikke besluttet, hvordan banen skal bygges op.

3. Økonomiformanden aflægger det reviderede regnskab

Regnskabet blev fremlagt af Kenneth Fyhn. Regnskabet udviser et overskud på kr. 20.312. Egenkapitalen udgør kr. 996.000.

Afdelingernes resultat ligger nogenlunde på niveau med resultatet for 2018.

Indtægterne på præmiespil, banko, byfest og sponsorindtægter er nogenlunde konstante. Overskuddet fra byfesten er lidt lavere end sidste år. Sponsorafdelingen har haft store udgifter til spillertøj i 2019 og så er der købt nyt tøj i forbindelse med opstarten af Helle FC, herudover har

der også været en del udgifter til materialer. Så selvom sponsorindtægterne er steget med kr. 25.000, så er der brugt kr. 7000 mere end indtægterne har været.

Udgifterne til klubhus og baneanlæg er stadigvæk forholdsvis høje. I regnskabet har vi udgifter for kr. 70.000. Vores stadionhold laver en masse forbedringer på klubhus og baneanlæg, som sikrer at det hele fungerer og ser præsentabelt ud.

Vi har i 2019 modtaget kr. 95.000 til materialer til skolen, heraf kr. 80.000 fra SE Vækstpulje og kr. 15.000 fra Nordea Fondens lokalpulje. Disse beløb er endnu ikke anvendt og er derfor periodiseret i regnskabet. Pengene anvendes i løbet af 2020 og den del, der overstiger det modtagne tilskud, vil blive taget af Owen Luft puljen.

Årets resultat fra Owen Luft Puljen er faldet lidt i 2019. Der er modtaget kr. 264.000. Der er i år overført et tilskud på kr. 80.000 fra puljen, hvilket svarer til 75% af kontingentindtægterne fra alle ungdomsmedlemmer. Hvis ikke dette tilskud var der, ville driften af vores sportsaktiviteter vise et underskud på kr. 60.000. Af større tilskud fra Owen Luft Puljen kan nævnes: etablering af petanquebane og lys herpå – etablering af asfaltplads til telt/parkering – legepladsen ved klubhuset er blevet udbygget. Til projekterne for legepladsen og belysning ved petanquebanen har vi modtaget kr. 112.000 fra fonde og puljer. I alt har Owen Luft puljen bidraget med kr. 565.000 til årets aktiviteter.

Det er allerede planlagt, at Owen Luft puljen bidrager med kr. 334.000 til multihallen ved Agerbæk Skole. Det er til inventar og redskaber, så det vil være muligt at kunne tilbyde de forskellige sportsaktiviteter, som vi vil tilbyde i multihallen.

Regnskabet blev godkendt.

Spørgsmål:

Hans Jørgen Pedersen spurgte om samarbejdet med Helle FC kun har kostet kr. 5000? - Anders Schmidt oplyser, at det endelige regnskab ikke er færdig, så udgiften er et depositum.

Jørgen Andersen spørger, om vi kender til negativ rente i banken. Viggo Conradsen siger, at man lige har diskuteret det i Ledelsen. Vi skal have undersøgt, hvad Andelskassen siger hertil. Det er muligt, at der skal flyttes lidt rundt på beløbene.

4. Behandling af indkomne forslag.

Der er ikke indkommet forslag.

5. Valg af formand.

Anders Schmidt er på valg og han blev genvalgt

6. Valg af økonomiformand.

Viggo Conradsen er på valg og han modtager ikke genvalg. Ledelsen har ingen forslag.

Viggo kom med en lille peptalk og fortalte, at arbejdet består af tjek af e-boks og videre sendelse af post, samt betaling af regninger. Bilag

bliver herefter sendt til vores kasserer til bogføring. Majbritt Hjort har sagt ja til at stå for bogføringen. Viggo siger, at det er spændende at være med i udviklingen af Agerbæk SF. Der var ikke nogle, der meldte sig under generalforsamlingen, så posten vil stå åben indtil videre.

Majbritt Hjort overtager kasserer posten efter Kenneth Fyhn, der heller ikke ønskede genvalg.

7. Valg af supplerende medlem til ledergruppen.

Torben Hjort Sørensen er på valg og han modtog genvalg.

8. Valg af revisor.

Niels Væver blev genvalgt, som revisor

9. Eventuelt.

Anette Ørskov, gymnastikafdelingen spurgte, om vi er flere, der har problemer med Conventus. Viggo Conradsen siger, at det er åbenbart gymnastik, der har udfordringer med Conventus. Jan Skjærlund siger, at han heller ikke har oplevet problemer med Conventus. Jan Skærlund siger, at NRUI har en god vejledning til brugen heraf. Jan blev opfordret til at få en kopi heraf.

Ole Østergaard fra Owen Luft udvalget vil gerne fortælle lidt fra Owen Luft udvalgets arbejde. Ole siger, at de mangler hjælp til søndagens oprydning. Han opfordrer til, at der er en større opbakning fra Agerbæk SF. Ole nævner en artikel fra JV, hvor formanden nævner, at vi har god opbakning fra medlemmerne til det frivillige arbejde. Så forstår Ole ikke, at det er så svært at finde hjælpere til oprydningen efter Owen Luft, hvor søndagen slutter senere og senere for hvert år. Anders svarer, at artiklen er lavet ud fra en positiv tankegang, så selvfølgelig har vi også udfordringer i Agerbæk SF. Owen Luft opfordrer til, at alle hjælper til med de timer, man kan. Hans Arne Kristensen opfordrer Owen Luft udvalget til at udvide startholdet til at slutte kl. 15.00, så man kan vinde en time mere her.

Agerbæk SF vil igen i år udnævne et æresmedlem. Vi vil i år udnævne Niels Væver. Der vil være en fyldig beskrivelse af Niels´ store arbejde for Agerbæk SF i Agerbækken og på vores hjemmeside. Niels modtager en gave og et billede, som vil hænge i klubhuset. Niels siger mange tak for den store anerkendelse. Niels siger, at det frivillige arbejde er en stor fornøjelse og det har givet han rigtig mange venskaber.

Årets TRÆNERE bliver i år et træner-team. Jan Skjærlund og Preben Kristensen takkes for deres mangeårige virke for fodbold drengene. Tak for jeres store indsats for drengene og for fodbolden.

Årets SKULDERKLAP går i år til vores bane-opkridter, Hans Arne Kristensen. Han er altid klar til opkridning, uanset om det er en tidlig lørdag morgen eller en sen søndag aften. Du har reddet os mange gange. Tak for dit mangeårige arbejde for klubben.

Agerbæk SF siger tak til Viggo Conradsen og Kenneth Fyhn for jeres store arbejde og virke i Agerbæk SF.

Lene Conradsen oplyser, at vores NYE hjemmeside er ved at være opdateret og hun viste os det nye setup. Hun opfordrer os til at give feedback til siden og vil gerne have udvalgene til at sende "nyt" opdateret stof til den nye hjemmeside.

Er der "streget" op til en tennisbane i den nye multihal ved skolen, spørger Bent Nielsen. Det er der.

Ernst Nielsen spørger, hvordan det går med multibanen ved Helle Hallen. Torben Hjort siger, at man afventer besked fra Varde Kommune, omkring noget med økonomien.

Ordstyreren ophævede hermed generalforsamlingen.

Referent: Marie Sillesen

Referatet er godkendt 26/2 2020

Christian Jensen

